
Turistaként a városban, ahol élünk 

 

A nyár, a vakáció, a szabadság kitűnő lehetőségeket kínál arra, hogy kilépjünk a napi 

rohanásból, rutinból. Olyan dolgokat fedezzünk fel, amelyek mellet a hétköznapokban akár 

többször is elmegyünk. Hányszor, de hányszor haladunk el a nevezetességek mellett lehajtott 

fővel? Vajon diákjaink, gyermekeink ismerik e városukat? A városismereti vetélkedők 

népszerűsége azt mutatja, a fiatalok is igénylik, hogy felhívják a figyelmüket lakóhelyük 

értékeire. Lépjünk ki a megszokásból, fedezzük fel Budapest régi és új szépségeit! 

BUDAPESTI GYALOGTÚRÁK  

Az igazi budapesti élmény! Gyalogos városnéző túra idegenvezetővel, angol nyelven a 

világörökség részét képező, lenyűgöző hangulatú Budai Várban. A zegzugos, macskaköves 

utcákon barangolva megtekinthetik a Budai Vár legfőbb nevezetességeit, megismerkedhetnek 

a várhoz kötődő történelmi eseményekkel, legendákkal, érdekességekkel, gyönyörködhetnek a 

Királyi Palota pompás épületegyüttesében, valamint az egyedülálló budapesti panorámában. 

Múlt és jelen találkozása! Gyalogos városnéző túra idegenvezetővel, angol nyelven a város 

pesti oldalán. A túra során bepillantást nyerhetnek a XXI. századi Budapest mindennapjaiba 

és nyüzsgő forgatagába, ugyanakkor a város utcáin kalandozva megcsodálhatják az elmúlt 

századok lenyűgöző építészeti remekeit, a pesti oldal történelmi nevezetességeit, és 

megismerkedhetnek nem csak a város történelmével, de városi legendákkal és olyan 

érdekességekkel is, amit tényleg csak a helyiek tudnak. 

Bővebb információ: http://www.budapestinfo.hu/hu/multi_walking_tour 

KULTURÁLIS SUGÁRÚT 

A "kulturális sugárút" kifejezés 2000 körül született Budapest-rajongó kulturális és 

idegenforgalmi szakemberek fejében, akik az egyes amerikai városokban népszerű Museum 

Mile kifejezést próbálták magyarra lefordítani, és végül is arra jöttek rá, hogy mindez 

Budapesten is megvan, és gyalogosan is bejárható, noha nem egyetlen úton helyezkedik el, és 

van közte egy széles folyó is. Budapest végtelenül változatos kultúrájának igen jelentős része 

helyezkedik el ezen a tengelyen. Sőt, ennek mintegy fele a nyílegyenes Andrássy úton, A 

Kulturális Sugárút tágabb értelemben a Vártól a Városligetig tart, szűkebb értelemben az 

Andrássy út + városligeti látnivalók. 

 

Fél napos séta: végig az Andrássy úton  

Postamúzeum (VI. Andrássy út 3.) Divatcsarnok (VI. Andrássy út 39.) Mai Manó Ház (VI. 

Nagymező utca 20.) Terror Háza (VI. Andrássy út 60.) Hopp Ferenc Kelt-Ázsiai Múzeum 

(VI. Andrássy út 103.) KoGart Ház (VI. Andrássy út 112.)  

Egy egész napra való program: az Andrássy út, Hősök tere és a Városliget  

http://www.budapestinfo.hu/hu/multi_walking_tour
http://www.postamuzeum.hu/
http://www.maimano.hu/
http://www.terrorhaza.hu/
http://www.hoppmuzeum.hu/
http://www.kogart.hu/


Szépművészeti Múzeum (XIV. Hősök tere) - Műcsarnok (XIV. Hősök tere) - A körhinta a 

Vidám Parkban (XIV. Állatkerti körút 14-16.) - Mezőgazdasági Múzeum (XIV. 

Vajdahunyadvár) - Közlekedési Múzeum (XIV. Városligeti körút 11.) - Időkerék  

Bővebb információ: www.budapestinfo.hu 

 

VÉGIG A 2-ES VILLAMOS VONALÁN 

 

Kevés olyan villamosjárat van a világon, amely végig viszi az embert a legszebb 

turistalátványosságokon — egy vonaljegy áráért. A 2-es villamos éppen ilyen. Az alábbi 

leírás északról délre halad. A teljes menetidő általában 21 perc,  

Néhány látnivaló:  

Szalay utca: jobbra a Parlament, balra az egykori Legfelesőbb Bíróság, a mai Néprajzi 

Múzeum. A tér Kossuth Lajosról, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc egyik vezéréről 

van elnevezve. A kommunista időkben állított idealizáló szobra jobbra mögöttünk. 

Roosevelt tér: a megállótól balra a Tudományos Akadémia székháza, jobbra a Lánchíd és a 

szép panoráma a budai oldalra. A következő megálló felé haladva érdemes elkapni a Gresham 

szálló szecessziós épületét, ami nem lesz könnyű, mert a villamos egy alagútban nagy 

nyikorgással átbújik a híd alatt. 

Eötvös tér: balra az ún. Korzó, a pestiek hagyományos sétatere. A túlparton látható Királyi 

Palota.  

Március 15. tér: itt már jól látszik a Gellért-hegy,  

Haller utca: balra híres, több száz éves likőrgyár, jobbra a 2000-ben elkezdett Millenniumi 

Negyed elegáns lakó- és irodaházai. Már látszanak a Lágymányosi híd piros tartóoszlopai. 

Közvágóhíd - Millenniumi Kulturális Központ: jobbra az Új Nemzeti Színház, a 

Művészetek Palotája  

 

Bővebb információ: www.budapestinfo.hu 

 

http://www.szepmuveszeti.hu/
http://www.mucsarnok.hu/
http://www.mezogazdasagimuzeum.hu/
http://www.km.iif.hu/
http://www.timewheel.com/
http://www.budapestinfo.hu/
http://www.budapestinfo.hu/

